Zadanie 2
Mamy sieć jak na rysunku powyżej. Użytkownik pracujący na komputerze gucio.intranet.pl wykonuje polecenie ping www.test.pl 
Zakładamy, że:

1. komputery w sieci 112.168.0.0/24 nie mają żadnych wpisów w swoich tablicach ARP. 

2. ROUTER i komputery w sieci 214.118.8.0/23 moją poprawnie wypełnione swoje tablice ARP dla całego systemu.

3. serwer dns.intranet.pl posiada kompletną wiedzę o całym systemie i jest rekurencyjny.

4. podajemy tylko pierwsze 3 bajty wszystkich adresów MAC, które w sposób definitywny różnicują wszystkie adresy MAC w przedstawionej sieci (adres rozgłoszeniowy MAC=FF:FF:FF).
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Uzupełnij poniższą tabelkę przedstawiając przebieg komunikacji między wszystkimi urządzeniami (komputerami i ROUTEREM) w sieci, aż do momentu, w którym komputer gucio.intranet.pl otrzyma odpowiedź na ping.

	Protokół,

treść komunikatu (zawartość pakietu lub ramki)
	adres IP nadawcy
	adres MAC nadawcy
	adres IP celu
	adres MAC celu

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	12:12:12

	DNS request www.test.pl
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	112.168.0.100
	

	
	
	
	
	

	
	
	14:14:14
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


gucio.intranet.pl


IP=112.168.0.100/24


MAC=12:12:12


DG=112.168.0.1


DNS=112.168.0.200





IP=112.168.0.1/24


MAC=40:40:40





dns.intranet.pl


IP=112.168.0.200/24


MAC=21:21:21


DG=112.168.0.1





dns.test.pl


IP=214.118.8.253/23


MAC=23:23:23


DG=214.118.8.254





www.test.pl


IP=214.118.8.252/23


MAC=31:31:31


DG=214.118.8.254





REPEATER





ROUTER





REPEATER





IP=214.118.8.254/23


MAC=14:14:14





dhcp.intranet.pl


IP=112.168.0.002/24


MAC=33:33:33
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